

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі	Ноутбуки за кодом ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 30210000-4 – Машини для обробки даних (апаратна частина); відповідний код – 30213100-6 – Портативні комп'ютери (далі – Закупівля).
2	Обґрунтуван ня технічних та якісних характеристи к предмета закупівлі	<p>Закупівля здійснюється на підставі заявки на проведення закупівлі, з метою збільшення кількості мобільних робочих місць в умовах можливої відсутності електроенергії та для реалізації можливості виконання функцій і завдань працівниками Національного агентства.</p> <p>20.11.2024 в електронній системі закупівель ProZorro Замовником оголошено запит ціни пропозицій щодо Закупівлі.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням потреб Замовника, оптимального співвідношення ціни та якості та відповідають базовим технічним вимогам до таких товарів на ринку та зазначені в заявці на проведення закупівлі.</p>
3	Обґрунтуван ня очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі складає 270 000,00 грн. з урахуванням ПДВ.</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з урахуванням постанови КМУ від 4 квітня 2001 року № 332 «Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів державними органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок державного бюджету» (зі змінами) та за результатом проведення моніторингу цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро» тощо.</p> <p>Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків до кошторису Національного агентства на 2024 рік за КПКВК 2201020 «Забезпечення організації роботи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національного агентства кваліфікацій, освітнього омбудсмена».</p>

**Уповноважена особа з публічних закупівель,
провідний фахівець відділу діловодства
та технічного забезпечення діяльності
Національного агентства**



Анастасія АЛЕКСЄНКО